OEMA 2 34148

o) Noo AUOETE TIC QVIOWOELG KAl VO TIAPOAOTIOETE TIC AUCELG TOUG OTOV afova Twv

TIPOLYHLOTLKWV apLlOuwv:
i) [2x—3|<5
(Movadeg 9)
ii) [2x—3|>1
(Movadeg 9)
B) Na Bpeite TIG TILEG TOU X yLa TLG OTtOlEG CUVOANBEVOUV OL TAPATIAVW AVICWOELG,.

(Movadeg 7)
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OEMA 2 34149
a) Na AVoete tnv e€lowon: 2x* —x—6=0  (1).

(Movadec 9)
B) Na AUoete tnVv aviocwon: |x—1| <2 (2).

(Movadeg 9)
v) No e€eTAoETE vV UTTAPXOUV TLUEG TOU X TIOU LKOVOTIOLOUV Tautoxpova Tic (1) ka (2).

(Movadeg 7)
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©EMA2 34919
a) Na AUoete tnv aviowon x2 — 10x + 21 < 0.
(Movadec 13)
B) Av 3 < x < 7, va dei€ete OTL N mapaotaon
A=|x?—10x + 21| + x? — 10x + 22
elvat otaBepn, dnAadn ave§dptntn tou Xx.

(Movabdec 12)


spyvl
Typewriter
34919


OEMA2 15054
‘Eotw a, B, y mpayuatikol apBpol yia Toug omoioug Loxvel a<0<B<y.
a) Na attioAoynoete ylati o aplBpog A =a(a—B)(y —B)B eivat BeTikoc.
(Movadec 16)
B) Na amodeifete ot a+|a—B|+|y—B|—-y=0.

(Movadec 9)
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OEMA2 35033
Aivovtat ot mopaotdoelg A = |2x — 4| kat B = |x — 3.
a)Av 2 < x < 3,va deifete OTLA = 2x — 4.

(Movabdeg 7)
B)Av 2 < x < 3,va deifete (LA + B =x — 1.

(Movabdec 9)
y) YrapxeL x € (2,3) wote va oxVel A + B = 2; Na aLtlo Aoy o€Te TNV amavinon oog.

(Movabdecg 9)
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OEMA 2 34150

Aivovtal 6Uo npaypatikot aplBuol a, f tETOoloL, WOTE:
a+f=12 ka o’ + B> =272.
a) Me ™ BoriBeta g tawtdtnTog (o + ﬁ’)2 =a’ +2af+ B, va Seifete ot
o-f=-64.
(Movabdec 8)

B) Na kataokeudoete pia e§iowon 2°° Babuol nou éxeL pileg toug aplbuolg a, .

(Movabdec 10)
y) Na tpoodiopioete Toug aplBpolg a kat S.

(Movabdecg 7)
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GEMA2 37181
Aivetoau n efiowon: x2 — (A —1)x +6 = 0,(1) pe napduetpo 1 € R.
a) Av n nopanavw e€lowaon €xeL Avon 1o 1, va Bpeite to A
(Movadeg 13)
B) Na A = 2 va Avoete v e€lowon (1).

(Movadeg 12)
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GEMA2 37178
To matwua tou €pyacmpiou MG TTANPOPOPLKNG EVOG OXOAElou €ival oXNUATOG
opBoywviou pe dlactaocel x+1 pETpakal x HETPA.
a) Na ypagete pe ™ Ponbela tTou x TNV TEPIUETPO Kal To €UPadov Tou
TTATWUATOC.

(Movadeg 10)
B) Av T0 guBaddV TOU MATWHATOC TOU EpyacTnpiou ivatl 90 TETpAYWVIKA HETPA, Va
Bpeite TI¢ SlaoTtAoelg Tou.

(Movadeg 15)
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OEMA 2 14920

Mua yewpeTpikn mpdodog (a, ) €xeL mpwo 6po a, =4, Aéyo A >0 kau %y,

a) Na amodeifete OtL 0 AOYOG TG Tpoodou sivat A =2.

B) Na Bpeite Tov 6€kato 6po tng mpoddou.

v) Na Bpeite To aBpolopa twv 10 mpwtwv 6pwv TG poddou.

@,

(Movabdeg 9)

(Movabdeg 8)

(Movabdeg 8)
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OEMA 2 34145

Aivetat aplBuntikny mpoodog (ay) pe Stadopd w.

, . O —a
a) Na eigete oti: —2—2=2.
Qy —Cy

(Movabdeg 13)
B) Av a,; —a, =18, va Bpeite tn Stadopd @ G mpoddou.

(Movabdeg 12)
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OEMA 2 34874
a) Na AUoete thv e€lowon 2x° —5x+2=0 (1).

(Movadec 13)
B) Av x,,x, HE X, <X, €ival ol pileg tng e§iowong (1), va e€etdoete av oL apBuoi x,,1,x, pe
TN oslpa mou Sivovrtal sival Stadoxikol Opol yeWUETPLKAG Tipoddou.

(Movabdeg 12)
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OEMA2 35375
Atvetal aplBunTikn mpoodog (av) yla tnv omoia oxvet ot «, =19 kat o, — o, =24.
a) Na anobeiéete otL n Stadopd tng mpoddou sivat @ =6.
(Movabdecg 9)
B) Na Bpeite tov @, .
(Movadec 8)

v) Na Bpeite to dBpolopa twv 20 MPWTWV OpWV TNE mPoodou.
(Movadec 8)
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OEMA 2 15051
2

2
a) Na amobeifete otL (2 _JE) =9 —4\/3 KOlL VO UTTOAOYLOETE TO QVATTTUY O (2 + JE)
(Movadec 12)

B) Na Bpeite TI¢ TETPpaywWVIKES pileg Twv aplBuwy 9 —4\/§ KoL 9+ 4\/5.
(Movadec 13)
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OEMA 2 14603

2x-5, x<3

Aivetaw n ouvvaptnon f, pe: f(x) =9 ,
x°, 3<x<l10

a) Na urtohoyioete TG tpeg f(—1), f(3) ko £(5).
(Movabdeg 6)
B) Aepxetal n ypadikn mapdotacn tng f amod tnv apxn twv a§ovwv; Na altlohoynoete tnv
anavtnon oag.
(Movadeg 10)
v) Na Bpeite To onpeio Topng tng ypadikig mapaoctaong g f petov y'y afova.
(Movabdeg 9)
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OEMA2 35034

210 napokdtw cUOTNHA CUVTETAYUEVWY Sivetal n ypadiki mapdotaocn pag cuvaptnong f.

o
A

a) Na tpoodlopioete to medio oplopol tng ocuvaptnong.

(Movadec 6)
B) Na cUUTTANPWOETE TOV TTAPAKATW THVOKA TLLWV:
x -3 -1 0 3
y -2 -4
(Movabdec 6)

v) Na Bpeite ta onueia Topng tng ypadikng mapdotaons tng cuvaptnong HE ToUg AEOVEC
OUVTETAYHEVWV.

(Movabdec 6)
6) Na mpoodlopioete to Sldotnua Tou mMediou OPLOUOU OTO OMOL0 N CUVAPTNON TAlpveL
BETIKEC TIUEC.

(Movadec 7)
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OEMA 2 35413

1
x?-1

Aivetaw n ouvdpmon f, pe tomo f(x)=

a) Na Bpeite to medio oplopou NG cuvapTnoNC.

(Movadecg 13)
B) Na Bpeite TIq SUVATEG TLUEG TOU TTpAyHATIKOU aplBpol a , woTe To onpeio M| «, Py VaL 0LV KEL

otn ypadikn mapdotacn tng cuvaptnong f .

(Movabdeg 12)
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OEMA 2 37175

, . 8—x, avx <0
Aivetal n ouvaptnon f, pe f(x) = {Zx ‘5 x>0

a) Na deikete otL f(—5) = f(4).
(Movadec 13)
B) Na Bpeite TG TIHEG TOU x € R,wote f(x) = 9.

(Movabeg 12)
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OEMA 2 12631

21O MAPAKATW CUCTNUO CUVIETAYUEVWVY EXOUME Xapdfel duo eubeieg, TNV (1) pe e€lowon

y= %x +1 kattnv (&) mou Stépxetal amnd 1o onpeio A (4, 1) kat eival mapdAAnAn otnv (£1).

o) Na Bpeite tnv kAlon tng euBeiag (&,). (Movabdeg 7)
B) Na Bpeite tnv e§iowon tng euBeiag (&3). (Movabeg 9)
v) Na Bpeite ta onpeia topng tng eubeiag (&;) He Toug agoveg. (Movabdec 9)
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OEMA 2 12684

H euBeia (&;) ExeL e€lowon y = —Ex—Z Kal pa euBeia (&) Stépxetal amnod to onueio A (-4, 1)

Kat elvat tapdAAnAn otnv (€1).

a) Na ypagete tnv kKAion tng guBeiag (£1) Kal To onuelo TopAC TNG eUBeiag AUTAG HE TOV

agova y'y. ( Movabdec9)

B) Na Bpeite tnVv edamrtopévn g ywviag mou oxnuatilel n evbeia (&;) pe Tov afova x'x .
(Movadeg 7)

v) Na Bpeite tnv e€lowon tn¢ euBeiag (g,). Mola ivatl Ta onpeia Topng tng evbeiag autnc pUe

TOUG AEOVEG; (Movadeg 9)
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OEMA 2 37183
Aivetatnouvapmon f(x)=ax+fS, ue o,BER, ywamy ornoia loxveL:
f(0)=5 kan f(1)=3.
a) Na anodeiéete otL a=-2 kat B = 5.
(Movadeg 10)

B) Na Bpeite Ta onueia, ota omoia n ypagikn nmapdctaon mg cuvapmong f
TEUVEL TOUG Agoveg X'Xx Kol y'y.

(Movadecg 7)
y) Na oxedlaoete  ypa@ikn nmapdotaon mg ouvapmong f.

(Movadec 8)
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